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§EXl 1198% delle lampadine prodotte in una fabbrica sono prive di difetti. La probabilita che una lampadina difettosa
venga scartata ¢ del 40%. Scelta a caso una lampadina, qual ¢ la probabilita che sia difettosa e scartata? [0,8%)]
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1] Da un’urna contenente 8 palline rosse e 6 palline bianche si estraggono a caso successivamente 2 palline, senza
reimmissione. Calcola in due modi diversi la probabilita di estrarre due palline bianche:
a. utilizzando la formula delle probabilita composte; -
b. utilizzando la definizione classica e il principio fondamentale del calcolo combinatorio. [ 1 }
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i1l Un’urna contiene 12 biglie bianche e 8 nere. Calcola in due modi diversi la probabilita che, estraendo tre biglie,
una per volta, senza reimmissione, esse risultino tutte bianche:
a. utilizzando la formula delle probabilita composte;

b. utilizzando la definizione classica e il teorema fondamentale del calcolo combinatorio. il
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111 Determina in due modi diversi la probabilita che alla prossima estrazione del Lotto sulla ruota di Milano escano

5 numeri pari:
a. utilizzando la formula delle probabilita composte; { - W

b. utilizzando la definizione classica e il teorema fondamentale del calcolo combinatorio. T

_ g0 = 45
E.,_ '(Awm.fo,v. P<E"§=§=:{2-_
E?._: 27 M . fon P(Ez[E.{):%

EB-_-/S"W.,;ML\\ P(ESI E0E,) = i;_;l

P<E4[ 54/)52/)53>: %‘—2-

2
P(Esl E,,/) E;/)E3/)54_3: %g

4
plE0Ez ... nEs)-_é_/.fgf,ﬁ,g{_M | 287

2° kobo_
E="5 mmts gou”  |E|=45-44-43-42-44

<2 (= 20-8%-¢8-¢7-8¢



it Barbara, il sabato sera, va a mangiare in pizzeria
con probabilita uguale al 95% e sceglie casualmente fra
la pizzeria A e la pizzeria B. Paolo va a mangiare in piz-
zeria tutti i sabati sera, nella stessa ora di Barbara, sce-
gliendo anche lui casualmente tra la pizzeria A e la piz-
zeria B. Qual ¢ la probabilita che in un dato sabato Bar-

bara e Paolo si incontrino nella pizzeria A? [ 95
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